

中共中央政治局召开会议

(上接第一版)会议强调,要加快释放国内市场需求,在疫情防控措施到位前提下,要有序推动各类商场、市场复工复产,生活服务业正常经营。要扩大居民消费,合理增加公共消费,启动实体店消费,保持线上新型消费热度不减。要加强国际经贸合作,加快国际物流供应链体系建设,保障国际货物流通。

会议指出,要抓好农业生产和重要副食品保供稳价,抓紧组织好春耕春播,加快把支农政策措施落实到田间地头,加强农作物病虫害防治和气象灾害防范。要继续抓好生猪产能恢复,解决好畜牧水产养殖面临的困难。要加大脱贫攻坚项目开工复工进度,帮助贫困劳动力尽快返岗就业,对因疫情返贫致贫人员及时落实帮扶措施。

会议强调,要在做好疫情防控的前提下,支持湖北有序复工复产。要加强对

湖北经济社会发展的支持,制定专项支持政策,帮助湖北解决财政、融资、供应链等实际困难,支持湖北做好援企、稳岗、促就业、保民生等工作。

会议对脱贫攻坚成效考核和专项巡视“回头看”工作给予肯定。会议认为,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,2019年脱贫攻坚年度各项任务全面完成,省级党委和政府责任进一步压实,深度贫困地区攻坚成效明显,“两不愁三保障”突出问题总体解决,脱贫攻坚取得决定性成就。实践证明,党中央关于脱贫攻坚决策部署是正确的,精准脱贫方略是符合实际的,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的政治优势。

会议指出,从脱贫攻坚成效考核和专项巡视“回头看”情况看,脱贫攻坚面临的困难依然艰巨复杂,剩下都是最

难啃的“硬骨头”,巩固脱贫攻坚的任务非常繁重,局部地方、有的方面还有薄弱环节和工作不足,新冠肺炎疫情带来新的困难和挑战,夺取脱贫攻坚全面胜利要付出更加艰苦的努力。各地区各部门要增强责任感、使命感、紧迫感,保持定力耐力,防止松懈、厌战思想,发扬连续作战的优良作风,坚持目标标准、坚持精准方略、坚持从严从实,保持脱贫攻坚政策总体稳定,继续加大投入力度、工作力度、帮扶力度,全面查缺补漏,加快补齐短板弱项,巩固脱贫攻坚成果,坚决打赢脱贫攻坚战,确保如期全面建成小康社会。

会议强调,脱贫攻坚已经进入决战倒计时,必须提高政治站位,较真碰硬,狠抓工作落实。要强化政治担当,压实整改主体责任,党委(党组)领导班子特别是书记要以上率下亲自抓,把脱贫

攻坚成效考核发现的问题和专项巡视“回头看”指出的问题、“不忘初心、牢记使命”主题教育检视出的问题等统筹起来,把问题整改和脱贫攻坚日常工作结合起来,一体整改落实。要强化日常监督,盯住整改形式主义、官僚主义问题不放,严肃查处不担当不作为乱作为、搞数字脱贫和虚假脱贫等问题,把全面从严治党贯穿脱贫攻坚全过程。要强化组织保障,深入推进抓党建促脱贫,全面提升贫困地区基层党组织作用,注重在脱贫攻坚一线考察、识别干部。要强化成果综合运用,举一反三促进工作,结合考核、巡视发现的共性问题,完善工作机制,增强工作合力,研究做好脱贫攻坚和乡村振兴战略、“十四五”规划衔接。

会议还研究了其他事项。

习近平同美国总统特朗普通电话

(上接第一版)中国一些省市和企业纷纷在向美方提供医疗物资援助。中方理解美方当前的困难处境,愿提供力所能及的支持。习近平强调,目前在美国仍有大量中国公民包括留学生。中国政府高度重视他们的生命安全和身体健康。希望美方采取切实有效措施,维护好他们的生命安全和身体健康。

习近平强调,当前,中美关系正处在一个重要关口。中美合则两利、斗则俱伤,合作是唯一正确的选择。希望美方在改善中美关系方面采取实质性行动,双方共同努力,加强抗疫等领域合作,发展不冲突、相互尊重、合作共赢的关系。

特朗普表示,我认真聆听了主席先生昨天晚上在二十国集团特别峰会

上的讲话,我和各国领导人都赞赏你提出的看法和倡议。

特朗普通电话前,习近平详细询问了中方有关疫情防控举措,表示美中两国都正面临新冠肺炎疫情挑战,我高兴看到中方在抗击疫情方面取得了积极进展。中方的经验对我很有启发。我将亲自过问,确保美中两国排除干扰,集中精力开展抗疫合作。感谢中方为美方抗疫提供医疗物资供应,并加强两国医疗卫生领域交流,包括抗疫有效药物研发方面的合作。我在社交媒体上已公开表示,美国人民非常尊敬和喜爱中国人民,中国留学生对美国教育事业非常重要,美方将保护好在美国中国公民包括中国留学生。

两国元首同意就共同关心的问题保持沟通。

英国首相确诊感染新冠病毒

新华社伦敦3月27日电(记者 张家伟 桂涛)英国首相约翰逊27日在个人社交媒体账号中表示,他接受了新冠病毒检测,结果呈阳性。

约翰逊说:“过去24小时里我出现了一些轻微症状,新冠病毒检测结果呈阳性,我现在正在自我隔离,但我会继续通过视频会议的方式领导政府的应对行动,抗击这一病毒。”

他最后还向公众呼吁:“我们一

起努力战胜这次疫情侵袭。”

英国首相发言人在随后的一份声明中说,约翰逊昨天出现轻微症状后,在英格兰首席医疗官克里斯·惠蒂建议下接受了检测。根据相关指引,约翰逊目前在唐宁街10号首相府中自我隔离。

这名发言人也强调,首相目前仍在领导英国政府的抗疫行动。

美在亚太航母“罗斯福”号新冠疫情扩大

□惠晓霜

部署至亚太地区的美军“西奥多·罗斯福”号航空母舰新冠肺炎疫情继续扩大,感染者可能增至数十人。

美国代理海军部长托马斯·莫德利26日说,感染者增至8人。不过,美联社当天晚些时候援引多名官员的话报道,感染者已经达“数十人”。

这是美军首艘处于出海状态的航母报告新冠病毒感染。“罗斯福”号上有大约5000人,已经停靠在关岛。美国海军26日说,正对舰上全体人员作新冠病毒检测,有症状的人优先。海军作战部马克·马克·吉尔戴预计,更多舰员将被查出感染。

吉尔戴说,感染者将被送至关岛上的海军医院作进一步检查或治疗,关岛当地人员不得进入航母停靠的码头。

“罗斯福”号航母上一次入港在十多天前,停靠越南港口。按照莫德利的说法,“罗斯福”号仍有能力执行作战任务。

美国国防部说,截至26日,280名现役军人和134名文职人员

感染新冠病毒。海军中,104名军人和23名文职人员感染。

国防部长马克·埃斯珀24日在军方内部视频座谈时说,保护军方人员是当下任务的重中之重。美联社报道,疫情已经蔓延至五角大楼,作为预防措施,埃斯珀与副部长戴维·诺奎斯特之间已经相互保持距离。23日,五角大楼卫生风险级别提升一级;25日,埃斯珀下令国防部在全球范围内的设施提高卫生风险级别,同时下令美国所有海外驻军60天内停止人员流动。

埃斯珀说,第二项任务是确保美军执行任务的能力。美联社报道,军方已经采取措施,对核打击部队、反恐等关键部队作保护和隔离。

美军第三项任务是向美国全国防控疫情行动提供支持。埃斯珀说,已经在全部50个州部署国民警卫队;在多个主要城市设置野战医院;将向疫情严重的加利福尼亚州和纽约州派遣海军医疗船;德特里克堡基地等地的“世界级研究人员”正在参与疫苗和药物开发。(新华社专特稿)

东京奥运已获参赛资格将保留 举办日期一个月内定

新华社巴黎3月26日电 据法新社报道,国际奥委会26日表示,目前已经获得东京奥运会参赛名额的运动员能够继续保留资格。此外,国际奥委会将在一个月内决定推迟到2021年的东京奥运会具体举办日期。

当日国际奥委会与世界各单项体育组织举行了电话会议,一名参加会议的人士透露,国际奥委会主席巴赫

在会议上表示,将在未来的一个月内决定东京奥运会的具体举办日期。

东京奥运会预计将有11000名运动员参加,目前有57%的参赛名额已经确定。26日会上各单项体育组织都同意保留已经获得的参赛名额。同时会议还讨论了资格赛何时重启。有些单项体育组织表示,完全确定全部参赛名额至少需要三个月的时间。

公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》要求,现将以下规划方案予以公示,公开征求相关利害关系人的意见,详细方案请登录公示网站查看或到我局咨询。

1. 桂林港华燃气有限公司新建新龙路(人民路-宏谋大道)市政燃气管道工程,公示7日; 2. 桂林港华燃气有限公司新建三元路(凤凰西路-万平路)市政燃气管道工程,公示7日; 3. 五通镇人民政府拟建公共租赁住房总平面图,公示7日; 4. 广西晨皓投资发展有限责任公司拟调启城·新外滩总平面图,位于万平路以北,经一路以西,公示20日。

规划地段内利害关系人如有意见、建议或者要求听证,请将书面意见(署真实姓名和联系方式)于公示期内送达我局(临桂区世纪东路4号国土大厦,联系电话:0773-3663190)。

公示网站: <http://lingui.dnr.gxzf.gov.cn> “规划公告”栏

桂林市临桂区自然资源局
2020年3月26日

G20 向全球经济注资 5 万亿美元应对疫情

新华社利雅得3月26日电(记者 涂一帆)二十国集团(G20)26日宣布,G20正在采取迅速有力措施,包括向全球经济注入超过5万亿美元资金,以应对新冠肺炎疫情及其影响。

G20领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会当天以视频会议方式举行。与会各国领导人在会后发表的联合声明中说,我们正在采取迅速且有力的措施,支持经

济,保护劳动者和企业,尤其是中小微企业;我们正在向全球经济注入超过5万亿美元资金,作为有针对性的财政政策、经济措施和担保计划的一部分,以抵消大流行病对社会、经济和金融的影响。

声明说,G20承诺竭尽所能,动用现有一切政策工具,以最大程度降低此次大流行病对全球经济和社会造成的损害,恢复全球增长,维持市场稳定并

增强经济韧性。G20支持各国央行根据授权采取特别措施,增加金融稳定以及加强全球市场流动性。

声明说,G20将努力确保重要医疗用品、关键农产品和其他商品和服务的正常跨境流动,并努力解决全球供应链中断问题。

声明要求各国卫生部长在必要时举行会议,分享各自国家行之有效的经验,

并在4月的部长会议前采取一系列紧急行动以共同抗击此次大流行病。

声明表示,G20将同一线国际组织,特别是世界卫生组织、国际货币基金组织、世界银行及其他国际组织一道,尽一切努力克服疫情。

此次峰会由今年G20主席国沙特阿拉伯主办,G20成员、嘉宾国以及相关国际组织负责人与会。

北京法院宣判 五起涉疫类刑事案件

新华社北京3月27日电(记者 吴文娟)记者27日从北京市高级人民法院获悉,北京法院近日宣判5起妨碍疫情防控刑事案件,5名被告人分别被判处有期徒刑十个月至二年不等刑罚,并处人民币三千元至十万元不等罚金,1家被告单位被判处罚金人民币十五万元。

在北京市石景山区人民法院审理的郭某寻衅滋事案中,法院查明,2020年3月7日11时许,被告人郭某在北京市石景山区一小区门口,因对防疫值守的保安员要求其测量体温产生不满,回到家中取菜刀后返回现场,并持刀对保安员郭某某、崔某某多次进行追逐,后郭某返回小区门口,采用刀砍、踢踹等方式,损毁防疫点帐篷、红外体温计、对讲机、桌椅、展板等以及小区门口的闸杆。石景山法院经审理后认为,被告人郭某的行为已构成寻衅滋事罪。

鉴于郭某到案后具有如实供述、认罪认罚、赔偿经济损失等情节,法院依法判处其有期徒刑一年六个月。

在北京市门头沟区人民法院审理的被告人张某某诈骗案中,法院查明,2020年2月7日,被告人张某某在北京市门头沟区永定镇其住处,通过微信群聊添加被害人刘某微信好友,在自身没有口罩货源的情况下,虚构从泰国进口口罩的虚假事实,骗取刘某购买6000个口罩并通过微信转账方式支付货款人民币19200元,后用于赌博和还债。2月8日,刘某索要退款,张某某于当日退还刘某人民币1500元。门头沟法院经审理认为,被告人张某某的行为已构成诈骗罪。鉴于张某某到案后如实供述、认罪认罚,法院依法判处其有期徒刑一年,并处罚金人民币二万元。



中国援助抗疫医疗物资抵达缅甸

▲3月27日,在缅甸仰光,机场工作人员正在卸载中国援助物资。一批中国政府援助的抗击新冠肺炎疫情物资26日晚运抵缅甸最大城市仰光。这批援助物资包括医用防护服、口罩等。

新华社发(吴昉 摄)

美国新冠肺炎病例数为何快速飙至全球之首

□新华社记者谭晶晶

根据美国约翰斯·霍普金斯大学的最新数据,截至美国东部时间26日晚,美国新冠肺炎确诊病例已超过8.5万例,居全球第一。

约翰斯·霍普金斯大学的统计数据显示,美国连续4天单日新增病例数大幅增加,26日单日新增病例数甚至超过1.8万例。世界卫生组织表示,美国有可能成为全球疫情的下一个“震中”。为何美国疫情发展如此之快,确诊病例短期内迅速飙升?美国的疫情防控措施是否奏效,面临哪些挑战?

检测量增加是美国病例数迅猛攀升的一个重要原因。美国总统特朗普26日在白宫发布会上表示,确诊病例的迅速增加要“归功于”病毒检测工作。据美国副总统彭斯介绍,截至26日上午,美国总共检测了55.2万例样本。

此前,美国检测不足的问题一直饱受美国民众诟病。近来,美国采取了许多措施以增加检测量、缩短检测时间。

比如,美国疾控中心放宽了检测标准,此前只有具有严重呼吸道疾病和明确病毒暴露史或相关旅行史的病人才有资格进行检测,现在更多的普通民众能够接受检测。

与此同时,更多快速检测技术出台:美国食品和药物管理局批准了分子诊断产品供应商Cepheid公司研制的新病毒快速检测试剂,可在45分钟内得出结果;另一种即将获批的美国雅培制药有限公司的检测技术可在15分钟内得到结果。

除了检测量提高,隔离措施执行不力也是导致美国病例快速上升的一大因素。美国加利福尼亚大学圣迭戈分校传染病系主任罗伯特·斯库利在接受新华社记者采访时表示,美国在许多地方推行“扩大社交距离”的政策步伐迟缓。在较早实施这一举措的地区,比如华盛顿州,病例上升的速度已经开始放缓,这表明其他正在采取类似措施的州有可能看到同样的效果。

“美国病例数快速位列全球之首,表明美国在应对新冠肺炎疫情方面并没

有做好准备,无论是病毒检测,强制执行保持社交距离的措施,还是认真对待病毒感染等方面,都做得不够。”美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼对新华社记者说。

此外,防控措施实施的时效一定程度上影响了疫情防控的效果。

斯库利告诉记者,以肯塔基州和田纳西州为例,两个州3月6日的病例数相当,但肯塔基州6日就宣布进入紧急状态,随即采取防控行动,而田纳西州则拖延数天才开始推行类似措施。

至3月14日,田纳西州的病例数为肯塔基州的5倍之多。“美国政府如果能更早开展广泛的病毒检测,完善医疗监测系统,提早着手医院、病床等准备工作以及口罩、呼吸机等防护设备的紧急生产,我们就不会走到今天这样的艰难境地。”美国乔治·华盛顿大学卫生政策与管理系教授杰弗里·莱维说。

值得注意的是,尽管美国的病例数已升至全球第一,但死亡率并不是最高,目前累计死亡病例1296例。美国加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学

院副院长、流行病学教授张作风在接受记者采访时表示,这是由于美国的确诊病例中年龄在65岁以下的患者比例较高,因此死亡率相对会低一些。

美国疾病控制和预防中心的一份最新报告显示,美国2月12日至3月16日报告的4226例病例中,69%的确诊患者、55%的住院患者以及47%的重症治疗室患者是65岁以下的群体。

为应对不断升级的疫情,美国联邦政府和各州已陆续出台一系列加强版防控措施。特朗普13日宣布“国家紧急状态”,白宫16日以总统名义发布了公众应对新冠肺炎疫情的行动指南,许多州政府宣布了“居家令”,以降低社区传播风险。但由于美国不同州制定的防疫措施力度不一,加之民众对政府前期应对不力的不满情绪,因此相关防疫措施能否执行到位还很难说。

(新华社华盛顿3月26日电)

2020年全国象棋特色学校网络赛

桂林获 25 金 91 块奖牌居广西第一

本报讯(记者周文俊 通讯员周娟)记者从市棋院了解到,“童心战役”2020年全国象棋特色学校网络赛于日前落下帷幕,来自30个省、市、自治区的718所特色学校和象棋俱乐部的6946名小棋手报名参加。桂林市体育局组织4支代表队119名小棋手参赛,荣获25金、17银、49铜的好成绩。

其中,金奖数量、总奖牌数量均排名广西第一。

据了解,本次全国象棋特色学校网络赛由国家体育总局青少年体育司、国家体育总局棋牌运动管理中心和中国象棋协会联合主办,是“加油中国”系列活动中为少年棋手量身定制的赛事。比赛为期9天,分为小学四至六年级

组、小学一至三年级组和幼儿组3个组别,全程通过天天象棋小程序对弈完成。其中,我市共组织了桂林市象棋协会、桂林市民主小学、桂林市象山区新艺幼儿园和桂林市平山小学4支代表队119名小棋手参赛。

经9轮激烈角逐,我市小棋手成绩出色,收获满满。在小学四至六年级

组比赛中,7人摘取金奖、7人银奖、15人铜奖;小学一至三年级组别收获金奖16枚、银奖7枚、铜奖32枚;幼儿组获金奖1枚。由于队员比赛成绩优异,桂林市平山小学获得团体1金1铜、桂林市象棋协会获得团体2银、桂林市民主小学获得团体1银1铜的好成绩。